



Безопасный Интернет – защити себя от бед!

Айбечская сельская библиотека в очередной раз присоединилась к Всероссийской Неделе безопасного Рунета, которая проходит с 5 по 14 февраля. Она посвящена проблеме безопасного и позитивного использования цифровых технологий.

Гостями библиотеки стали обучающиеся начальных классов Айбечской СОШ. С ними был проведен урок информационной грамотности на тему «Безопасный Интернет – защити себя от бед!», где познакомились с правилами ответственного и безопасного поведения в Интернете. Юные читатели также узнали о необходимости сохранять свои личные данные в секрете от виртуальных друзей. Библиотекарь подчеркнула тот факт, что Интернет может быть прекрасным и полезным средством для обучения, отдыха или общения с друзьями, но знакомство с виртуальным миром может быть опасным, особенно для юных пользователей сети. Далее школьники узнали, что такое сетевая и игровая зависимость, причины и способы её предупреждения. Во время мероприятия ребята получили рекомендации по безопасному поведению в сети.

В конце мероприятия библиотекарь Ирина Григорьева раздала памятку «Безопасный интернет детям» всем участникам и еще раз напомнила о том, что взрослые всегда готовы помочь советом в трудных ситуациях.